

# 2016年游园年卡方案出炉 总体景点和价格不变

仍为39家、230元/张,市民可随时购买

快报讯(记者 徐红艳)昨天,现代快报记者从南京市旅游委员会获悉,2016年游园年卡方案已于本月出炉,总体景点和价格依然和2015年度保持一致,景点数量为39家,定价为230元/张。

此前备受市民关注的牛首山文化旅游区和大报恩寺遗址公园并未“入卡”,今年上半年莫愁湖公园门票涨价8元,也并未体现在年卡中。

由于2016年游园年卡方案与2015年一致,现代快报记者了解到,想要购买的市民,可随时前往指定网点或网站购买及办理。

据悉,需要购买电子游园年卡专卡的市民,需凭本人有效身份证件(身份证、户口簿、护照等,以下简称办卡证件)至电子游园年卡专卡受理网点申请办理,各受理点负责采集相关信息并输入系统,同时缴纳电子游园年卡专卡售卡费230元,市民自申请登记之日起15个工作日后可至原办理点领取新卡。

市民也可以登录天猫店“南京智慧旅游旗舰店”或者“南京智慧旅游电商网”,通过支付宝网上办理,售卡费同样是230元。

此外,市民也可持三合一市民卡(银联标志医保卡),到网点开通电子游园年卡功能,费用是220元,即开即用,有效期是1年。需要提醒的是,三合一市民卡必须先开通金陵通(乘车)功能。

2016年游园年卡 39个景点 ➤ 230元

1.明孝陵景区	2.灵谷寺景区
7.莫愁湖公园	8.红山森林动物园
13.九华山公园	14.瞻园(太平天国历史博物馆)
19.白鹭洲公园	20.珍珠泉旅游度假区
25.大金山风景区	26.傅家边农业科技观光园
31.辽宁织造博物馆	32.六朝博物馆
37.李剑晨艺术馆	38.魏紫熙艺术馆

3.音乐台	4.白马石刻公园
9.燕子矶公园	10.总统府
15.明城垣史博物馆(台城)	16.市博物馆
21.珍珠泉名石艺术馆	22.明文化村(阳山碑材)
27.金牛湖风景区	28.天生桥风景区
33.汤山翠谷	34.南京市蔬菜科学研究所
39.龚贤纪念馆	35.南京七桥瓮湿地科普馆

6.紫金山天文台
12.中华门城堡
17.市民俗博物馆(甘熙宅第)
23.汤山古猿人洞
24.长江观音景区
30.南京美龄宫
36.国防教育馆

## 首个社区平价直销站挂牌,给居民送菜上门

快报讯(记者 张瑜)“菜场里的青菜每斤卖3元、3.5元呢,这里才卖2.5元!”昨天上午,在江东街道佳和园小区,鼓楼区首个社区农副产品平价直销站正式挂牌成立,不少附近居民冒雨过来买菜,发现平价直销站的菜确实便宜不少。据了解,鼓楼区目前有30家农副产品平价直销店(区),但也有不少小区离平价店较远,居民享受不到平价店的福利,所以区物价局

就建立了可以流动的社区农副产品平价直销站,给小区居民送菜上门。据悉,以后鼓楼区还将在其他有需求的社区推广平价直销站模式。昨天,现代快报记者在现场看到,当天直销站供应的蔬菜大概有十几种,还有部分大米、豆制品等。直销站的白菜只要6毛钱一斤,而农贸市场多数在1元左右,青椒2.5元/斤、胡萝卜1.6元/斤,也都比农贸市场便宜几毛到1元。最近天气

变冷,蔬菜涨价不少,尤其是叶菜类涨得更多,而平价直销站和平价店一样,供应的蔬菜基本上都比市场平均价便宜15%以上,一两元的低价菜特别多,比如包菜、冬瓜、白萝卜、洋葱等都是每斤1块多钱。

鼓楼区物价局相关负责人表示,他们打算在辖区内的长阳花园、象山等社区建立农副产品平价直销站,减轻市民“菜篮子”负担。

## 马群地区

28日新增开通两条道路

快报讯(通讯员 宁交轩 肖飞 记者 王瑞)自从今年4月份,绕城公路万家楼互通西南象限匝道封闭施工以来,马群地区、沪宁马群立交、S122等道路拥堵严重,为有效缓解马群地区道路拥堵压力,方便车友出行,自12月28日正式开通马群南街、马高路,以取代被封闭匝道的交通功能。

届时,由三桥方向驶往仙林地区的车流,即可由启迪大道互通下绕城公路,左转进入马群南街,经马群环岛、环陵路,驶入仙林大道。由三桥方向驶往麒麟、汤山的车流,可由启迪大道互通下绕城公路,右转通过马高路,驶往白水桥、麒麟、汤山方向。

## 宁高高速

26日至27日将部分封闭施工

快报讯(通讯员 王幸福 记者 王瑞)昨天,记者从南京交警高速五大队获悉,因施工需要,本月26日至27日宁高高速部分路段将采取临时封路措施。

据了解,因溧水区荷花路跨S55宁高高速施工需要,12月26日上午9:30至17:00,封闭宁高高速开发区互通至天生桥互通路段;12月27日上午9:30至17:00,封闭天生桥互通至开发区互通路段。交警提醒,宁高高速开发区互通至天生桥互通之间约长4公里,26日封闭时,车辆可以从开发区互通驶出高速,从S123省道绕行至天生桥路再驶入宁高高速通行;27日上午该路段封闭时,车辆可从天生桥出口下高速,再从天生桥路上S123省道并向南京方向行驶至开发区收费站,再上宁高高速行驶,需绕行5公里。施工单位会在绕行路段设置临时指路标志,请过往车辆服从现场交警和路政人员指挥。

# 小眼镜们注意啦 角膜塑形镜,摘掉小眼镜!

年底最后一期体验活动,名额有限,家长快拨打96060申请报名



## 家长

没赶上暑期的试戴,  
年底还有机会吗?

从陌生到质疑再到追捧,角膜塑形镜在国内经历了一个曲线式的发展,而这也反应了家长们对这种新型矫治的态度变化。市民朱先生对角膜塑形镜的认识,也正是这样:“我看了很多关于角膜塑形镜的文章,基本上都是说睡觉也能治近视。之前对这不了解,所以看到这样的介绍第一感觉是炒作,而不是科学。”但身边越来越多的小眼镜戴起了角膜塑形镜,反馈也普遍

不错,朱先生慢慢改变了之前的看法。虽然没赶上暑期的试戴活动,但朱先生还是去现场对活动进行了考察,“既有试戴,又有专业人员答疑解惑,家长的疑虑基本上都能在现场被打消。”

## 专家

控制度数不增加就是  
最好的治疗

“在孩子成长发育期内,度数会随着学习时的用眼状态不断增加,如果能够通过治疗及时控制孩子近视度数的增加就是最好的治疗!”麦迪格视光中心的李主任介绍,目前在控制青少年近视发展方

面尚无有效方法的情况下,角膜塑形术是一种可行、能获得清晰裸眼视力的非手术矫治方法。而且这种治疗是可逆的,你觉得不适,停戴一段时间,角膜就会恢复原状。不过,角膜塑形镜都是为个人量身定做的,每个人的眼睛都不相同,所戴的角膜塑形镜也不相同。

## 角膜塑形镜安全性怎 么保障

角膜塑形镜的配戴跟隐形眼镜一样,但它却要戴着睡觉,不少人开始忧虑它的安全问题。“其实,只要配戴前做足全面的眼部检查,这种矫治方式是很安全的。”在试

戴现场,前期关于孩子视力的调查报告就让家长们填了整整四页纸,精细程度可以说是很到位的。李主任解释,角膜塑形术虽然效果明显,但不是人人都适合,如果孩子有家族遗传的糖尿病、青光眼、圆锥角膜之类的情况,就不适合配戴。另外,根据国家药监局对植入类医疗器械监管的要求,角膜塑形镜为三类医疗器械,所以必须到有资质的医疗机构验配。同时,使用时应注意选择与该产品配套使用的清洗、消毒护理液。在戴角膜塑形镜期间,还要定期到有资质的医疗机构进行复诊,产生不适反应要及时摘下镜片,向眼科医生咨询,出现炎症、红肿等现象应及时就医。

## 试戴报名看这里

孩子适不适合戴角膜塑形镜?  
戴上之后真能治近视吗?家长如果有  
关于角膜塑形镜的任何疑问,都可以报名  
参与我们的试戴活动。

试戴时间:2015年12月19日—  
2016年1月3日(为保证活动质量,每批试戴的读者不会太多,所以报名后,会有工作人员与您联系,通知具体的试戴时间)

试戴地址: 中山东路300号,大行宫长发中心A座309(大行宫地铁站3号出口向东100米)

针对人群:8-18岁青少年

报名方式: 拨打快报热线  
96060(请留下孩子的年龄及度数)